JIByxkosécnas miaargopma-pooor RoboCar ¢
KOHTPOJJIEPOM, COBMECTUMBbIM €O cpenoii Arduino

NHcTpykums o sKcrtyaTauuu



Oraasjienue

Crnemmduxanus akpusioBoro po00Ta ZYARZ0A ..ot
Oran 1: cOopka OCHOBaHUS POOOTA-TUIATPOPMBI ¢ KOHTPOIIIEPOM AFdUINO.......ovvieivieiieiiieinen
vt 232 0): 32 10 11 0)70:10 )1 (o) : ST OO PP PPPPPRP
2. YCTAHOBKA HTAPOBOM OTIOPBI.....uvveestreesstreesssseesssesessseeessseeesssseesssseesssesessneeessneeessneeessneeennns
Ortan 2: ycraHoBKa IATBL ATAUINO UNO ......ooiiiiiiiiii e 11
Oran 3: YCTAHOBKA IIATBI PACIIHPEHHUS «..cevvreveesssreeeesassneeaessssnneeessasnneeessssnneneassnnneeeessnneeeesnnnns 13
Oran 4: yCTaHOBKA AKKYMYIISITOPHOTO OTCEKA +..vvvrveeessnrreaesasnneeeesssnneeessssnnenessssnneeeessnsnessesnnnns 14
Oran 5: 3akpernieHue 00K TEKTPOIIPUBOIOB .....vvvveessrrreresssnrreeesasnneeeessnnneeeesasnseeeessnneseessnes 17
Oran 6: 3akpenieHue 0J0Ka 00X0Aa MPEIIATCTBHH. . ...ciiuvrrireiiiriiieeiiieee e e s snreee e s e e 19
Oran 7: 3aKPETIICHUE OJOKA JIBUIKEHUS «..eeuvvreeeessireeeesasnneeeessssnneeeasssnnneeassnsneeessannneneessnsneeeesnnnns 21
Ortan 8: ykazaHus K MOKITIOYCHUIO MIAThI YIPABICHUS ATAUINO ....oovviiiiiiiiiiiieiiee e 23
1. TTOTKITEOUEHIIE TIHITAHIIS «.evvneevrneesenesssnssssassstssssasesssesstsessaesstsestetessssesetrestnrereraresrnressnns 23
2. TTOITKITFOUEHIIE MOTOPOB ...veuvvveestreesatetesnsseesssteeaasseeeastseeasbeaeanteeeasbb e e e nnb e e e nsbeeensbeeennbeeennnneens 24
3. [oaxirroueHNE OJOKA 0OXOMA TTPCTISITCTBHI . .veeetstvvieessstrereessntseeessansesnessansseeessssneeeesansneees 25
4. IlonkaroueHNe CUTHATIBHBIX KOHTAKTOB IUIATHI IPUBOJA U MUTAIOLINX KOHTAKTOB ............. 27
5. TIOAKITIOUEHME OITOKA JIBHITKEHIIS «ovvnevvrnessuseessnssssnsssssnssssnsesssssstnsessssesstnseetsessnserstnreereressns 30

6. MoaxmroueHre MOIYIS BIUBTOOTN.......oviiiiiiicic e 31



Yka3anus K coopke akpuiiooro podora ZY AR20A

JlaHHAS HHCTPYKIIKS TOMOXET BaM CaMOCTOSITEIILHO COOPATh IBYXKOJICCHYIO IIIaThopMy-
po60Ta C KOHTPOILIEPOM, COBMECTHMBIM €O cpesioit Arduino?, Bkitouas c6opKy maccH, ycTaHOBKY
wiaTel ynpasieHus Arduino, oTceka akKyMyJsITOPOB, MOTOPOB U DJICKTPHUYECKUX COCIMHCHHH,
MOy O6XO)KIICHI/I$[ HperITCTBI/IIjI, JaTYUKOB ,[[BI/DKCHI/II\/JI nu T.O. B PE3YyIbTAaTC Bbl HAYYHUTCCH
CaMOCTOSTEIILHO COOMPATh IBYXKOJIECHYIO TutaTdopmy Ha 6ase Arduino.

Pucynox 1.1 — Ilonnocmoio cobpannas niamgopma-pabom na 6aze Arduino

AKpHIIOBOE OCHOBaHUE ObIBACT HECKOJIbKUX 1IBETOB:
1. Crioco6 cbopku miathopM pazHOTO 1IBETA OJIMHAKOB.

! TInaropma-pobor Ha Gaze Arduino — sto akpuiossiii po6or ZYAR20 npomssoxctea Hunan Zhiyu Intelligence
Equipment, LLC.



Cnenuduxanus akpuwiosoro pooora ZY AR20A
Tabauya 1.1 — Cneyughuxayusi akpunogoeo poooma ZYAR20A

JIByxkoJiecHblii pooor ZYAR20A, Bluetooth, ooxoasiiuii npensatcTeus, apaiisep 298 (6a3oBasi KOMIIeKTALMsI HAG0Pa IUIsi COOPKH)

1. OcHOBHBIE KOMIJIEKTYIOIIIHE

Ne | DaemenT Mopeasb Oodo3nauenue |mT.| Ne | DaemeHT Mopesb O003H-¢ IIT.
1 | Ilnara ynpaBiieHus Arduino UNO R3 1 |9 | Moayns anekrponpuBoaoB | 298 1
2 | IInara pacmmpeHus ®ynki. miata pacumpenus | [lnata ZYV6 1 |10 | [Tnardopma 3 MM [Ipo3paunoe, 1
UNO 2 Koreca
5 | IIpoBoma Dupont 4P/4P, mama-mama, 20 cm Bce 4P 1 |11 | Inacrtuna dpukcanuu AKpHITOBBIH OIOK 1
AKKyMYJISITOPHOI'O OTCEKa
6 | IIporoma Dupont 2P/2P mama-mama, 20 cm omHoxkuibHble | 1 | 12 | USB-kaGenb 1
7 | Pe3unoBnle Kojieca 2 |13 | Motop 1:48 JIByXOCHBI MOTOp 2
65MM MOCT. TOKa C
pEIYKTOpOM
8 | Kpenexxu a1 MOTOPOB | AKPHIIOBOE KpEILIEHHE 4 | 14 | Ananrep mis 6-tu 1
OaTtapeek
2. lonoJIHUTEIbHbIE KOMILIEKTYIOIIHE
Ne | DaemenT | Mopeasn IIpumeyanne mT.] Ne | DnemeHnt | MopeJb IIpumeyanue T.
1 | Crotika M3x25 8 Bunate M3x8 30
2 | Crotika M3x10 4 | 8 | Bunatet M3x30 5
3 | Ilporoaa 2P/2P 20 cm Kpachsrie ¢ 3axxumamu 4 |9 | Coemuduranums 1
4 | aposas oropa 1 |10 | laiixku M3 12
5 | XomyTsl 2 |11 | T'aiikm M3x10 3
3. Komniexryomue nHadopa A (¢ UK-gaTunkom ABHKeHU)
Ne | JnemeHT Mogeinb O6o3Hauyenne |mT.|] Ne | DiemeHT Mopeanb Oo0o3Ha4eHHe IIT.
1 | Monynb nBMKEHHS ZYXJ02 1 |3 | IIpoBoma Dupont [Tanma-mama, 4P 1
BIIEpE/-Ha3a/]
2 | Croiika Croiika M3x25 1 14




4. Kommiexkryomue Hadopa B (¢ UK-gaTunkoM npensitcTBuii)

Ne | DaemenT Moaean Oo6o3nauenne |mT.| Ne | Daement Moaenan O0o3HaYeHHe IT.

Moaynbs npensTCTBUM ZYXJ03 2 | 3 | IlpoBoma Dupont Mawma-mama, 3P 2
2 | Croiika Croiika M3x10 2 |4 | Buntet M3x8 5

5. Kommiekrywiue Hagopa C (c UK-nyabToM 1/l THCTAHIHOHHOTO YIPABJIEHH )
Ne | DaemenT Mogean Oo6o3nauenne |mT.| Ne | Daement Moaenan O0o3HaYeHHe T
1 | UK-npuemHuk ZYXJ04 1 | 3 | [lyner ynpasnenwus 1
6. Komniekryrommue nagopa D (¢ Y3-gaTunkom npensiTcTBuii, 63 pyJjieBoro ynpaBjieHus)
Ne | DaemenT Moaean O6o3nauenne |mT.| Ne | Daement Moaean O0o3HaYeHHne IIT.
1 | YapTpa3ByKOBOMH MOAYITh ZYXJ03 1 |4 | IIposoma Dupont Mama-mama, 4P 1
2 | Croiika Croiika M3x40 1 |5 | Buarer M3x8 2
3 | [Inara paciupeHust [Tnara pacupeHus ajis 116
V3-maTunkos
7. Kommiekrymwoume nHadopa E (¢ ¥Y3-maruukom npensitcrBuii, ¢ pyjieBbIM yIpaBjieHHEM)
Ne | Daement Mogaeian O6o3nauenne |mt.| Ne | Daemenr Moaean O0o3HaYeHHe IIT.
1 | YapTpa3ByKkoBOil MOITYJIb ZYXJ03 1 |4 | IIpoBoxa Dupont 1
2 | Croiika Croiika M3x40 2 |5 | Buarer M3x8 2
3 1 | 6 | llltaTus u pyib ITatus u Y3-pyns 1
8. Kommiekrywmue Hadopa F (¢ Bluetooth-ynpasiienuem)

Ne | DnemenT Moaean O60o3Hauenne |mT.] Ne | DjaemMeHT Moaean Oo6o3HaueHnne T
1 | Monyss Bluetooth ZYBAO4 114 |1 1

Haoop G Brinouaer aaryuku apuxenusi + UK-moayas npensitcrBuii.

Ha6op H BriIlouaeT AaTYUKH ABHKEHHUS + JaTYMKH NPENsATCTBUIA + pyJieBoe ynpaBjieHue.

Ha6op J Brawuaer UK-monyas npensrcereumii + Bluetooth-monyan




Otan 1: coopka ocHoBaHHusI podoTa-miaTgopmbl ¢ KoHTpoIepom Arduino

Cnucok geraneii:

. [Inardpopma mammHku

. AKpUIJIOBBIE KPETIEKHU JJI1 MOTOPOB
. MoTop-peaykrop ABYXOCHBIN

. Pe3unoBebIe koneca 65 MM

. BunTtet M3x30

. Naiixu M3

. Bunter M3x8

. [lTapoBas onopa

. IHCTpyMEHTBI: OTBEpTKA

OO0, WNPEF

LIBet Ha BBIOOD 1 .
4 .

2 IIT.

2 IIT.

4 .

10 mT.

4 .

1 mIT.

1 mIT.

Pucynox 1.2 — Jlemanu ona coopku ocnoganus poboma-niamgpopmoi



Yka3zanus K coopke:
[epen cO0pKoOi CHUMHTE 3AIUTHYIO IUICHKY C JIeTaleil, moka3aHHbIX Ha puc. 1.3.

Pucynox 1.3 — [Inamgpopma u demanu 6e3 3auyumnoul nieHKu

1. YcraHoBKa NPpHBOIOB

PACNO/OXEHWUEIKPENEXEN)

Pucynok 1.4 — Jlemanu ona ycmanoéku Momopos



[1BYUX00CHbIA MOTOP-PEAYKTOP /
e Pacnonoxexue
BbICTYNa

Mocne YcTaHoBKKM NPOYHO
33KpenuTe TepMoKneeM

Pucynox 1.5 — J[gyxocusiii momop ¢ 0gueamenem nocmosiHHO20 MOKA U peOyKmopom

Caepxy KpacHbli,
CHU3Y YepHbik

BeicTynom Caepxy KpacHbiiA,
Hapyxy CHU3Y YepHBIA

Mecro ansi
NPUKNEUBIHUS

Pucynok 1.6 — 3axpennenue momopos na niamegopme

8



2. YcTaHOBKA LIAPOBOI 0NMOPBI

C nomompto BUHTOB M3x8 u raek M3 3akpenure 11apoBYK0 ONOpPY Ha OCHOBAHUH, CM.
puc. 1.7-1.10.

Pucynox 1.7 — Omsepcmus 011 Kpenienus uapogoii Onopul

Pucynok 1.8 — Pazmewenue waposoii onopul



Pucynox 1.9 — 3akpennenue waposoti onopwl eavkamu

Pucynok 1.10 — Ilonnocmsio 3akpenniennas onopa Ha naameopme

10



dram 2: ycranoBka miatsel Arduino UNO

Cnucok geraJiei:

1. [Mnardopma MaTMHKA LBet Ha BBIOOD 1 .
2. [Tnara Arduino UNO 1 mrT.
3. Bunter M3x8 8 mT.
4. Mennele cToiiku M3x25 4 .
5. UHCTpyMEHTBI: OTBEpTKA 1 wr.

Pucynox 2.1 — Jlemanu 0na ycmanosKku niamsl ynpaeieHus

Pucynok 2.2 — Pacnonoosicenue meonvix cmoex
11



Pucynok 2.3 — Omeepcmusi nod cmouku Ha niame ynpasieHus

Pucynok 2.4 — Bcmasxka éunmog 6 niamy ynpasneHus

12



Jtan 3: yCTAaHOBKA IJIATHI PACHIUPEHUS

Cnucok geraJjei:
1. PoGor-mmatdopma 1 .
2. nara pacumpenus Arduino UNO 1 .

Pucynok 3.1 — Yemanoska ¢hynkyuonanvrou niamol pacuiupenus

HpI/I YCTAHOBKE CJICAUTC 3a IIOJIOKCHUCM IIIAThl YIIPABJIICHHUA W IJIAThI

paciMpeHus:
1. BHUMaTenbHO NMPOBEPHTE, COBMEIIAIOTCS JIM OTBEPCTHs HAa 00eUX IIaTax

MeXIy CO0O0il.
2. [IpoBepbTe, YTOOBI BCE  KOHTAKTHBIC  HOXKHU

COOTBETCTBYIOIINE OTBEPCTHUS HA ILJIATE YIIPaBICHUSA.
IIpoBepbTe 00a NMYHKTAa HECKOJIbKO Ppa3, MHAYe NPH NOJAKJIYEHUH
NUTAHUSL MOXKeT BO3HHKHYTh KOPOTKOe 3aMbIKaHHE CIOCOOHOe

MOBPEAUTH YCTPOMCTBO.

IpoXOo AU B

13



Jtan 4. yCTAaHOBKA aKKYMYJISITOPHOI'0 OTCeKAa

Cnucok geraJiei:

1
2
3
4

5
6
7

. Pobot-rutarpopma 1 .
. Orcex s 6-tu Garapeek 1 mT.
. Croiixku M3x25 4 .
. Buntet M3x10 10 mT.
. [InacTuHa pukcanuu akKyMyJISTOPHOTO OTCEKa 1 .
. I'atixn M3 2 IIT.
. IHCTpyMEHTBI: OTBEpTKA 1 wr.

Pucynok 4.1 — Yemanoska omceka ons 6amapeex

14



Pucynox 4.2 — Bcmaexka meonvix cmoex

Pucynox 4.3 — Yemanoska nnacmunul 01s ghuxcayuu omcexa 0nsi bamapeex

15



Pucynok 4.4 — 3axpennenue omceka 0151 bamapeex

Pucynox 4.5 — 3axpennenue omcexa ons bamapeex

16



Jran 5: 3akpenieHue 0J10Ka JJIEKTPONPUBOI0B

Cnucok geraJieu:

1. PoGoT-mnardopma 1 wr.
2. BIOK 351eKTponpruBOI0B 1 wr.
3. Crotiku M3x10 4 .
4. Buntel M3x10 4 1.
6. Buater M3x8 4 1.
7. IHCTpyMEHTBI: OTBEPTKA 1 wr.

|

Pucynox 5.1 — Jlemanu onsa 3akpenienus 610Ka 31eKmponpusooos

17



Pucynox 5.2 — 3akpennenue mednvix cmoex

Pucynox 5.3 — 3axpennenue b610ka 21ekmponpuso0os

18



Jran 6: 3akpenieHue 06;10ka 00X01a NPpeNsITCTBUM

Cnucok geraJieu:

1. PoGoT-mnardopma 1 wr.
2. bnok 00xo0/1a mpensTCTBHIA 2 wr.
3. Croiiku M3x10 2 .
4. Buntel M3x10 2 miT.
6. Buater M3x8 2 .
7. IHCTpyMEHTBI: OTBEPTKA 1 wr.

Pucynox 6.1 — Jlemanu onsa 3akpenienus 610K08 06x00a npensamcmaeuii

19



WUcnonbayite
BUHTHI M3x10

WUcnonbayite
BUHTbI M3x8

Pucynox 6.3 — Pacnonooicenue 610k068 00x00a npensamcmeuii

20



Jdran 7: 3akperuieHue 0J10Ka ABUKEHUS

Cnucok geraJieu:

1. Pobot-mnardopma 1 .
2. biiok IBYOKEHUS 1 1.
3. Croiiku M3x25 1 miT.
4. Buuter M3x10 2 IIT.
5. UHCTpyMEHTBI: OTBEpTKA 1 wr.

Pucynox 7.1 — Jlemanu ons ycmanogxu 610Ka 08UNCEHUS.

Pucynok 1.2 — 3akpennenue 610xka osudxcenus
21



Pucynox 7.3 — 3akpennenue o1oxa 08udicenus

22



JTan 8: ykazaHus K NOJKIIOYEHHIO IJIaThl ynpaBaenuss Arduino

1. IloakaovyeHne NUTAHUSA

Pucynox 8.1 — Ilookntouenue k akkymyasmopHOMY OMCeKy

AKKYMYJISITOPHBIN O0TCEK

Inama pacwupenus Arduino UNO

UepHbIii TpoBOJ

Wcrounuk IN: kpacHbIi «+»

Kpacusiit mpoBoj

Ucrounuk IN: yepHbIl «-»




2. lloakyI0YeHne MOTOPOB

=T wr>»v3

[Mutanue 12V «+»

[ﬂ utaHume 12V «3emnan»

1 9\

| MuTanue 12V «-»

Jlorn4ecKkmum
BbIBOA

Boisog B




Motop bJiok 3JjiekTponpuBoaa
JIeBblii KpacHbIN Breisog A: A2
[IpaBeiit yepHbI Briog A: Al
JleBblii KpacHbIN Brisox B: B2
IIpaBebiil yepHbIi BriBoa B: Bl

3. Hoakaouenue 6;10ka 00X0/1a NpeNsATCTBUIA

Pucynox 8.3 — I[lookntouenue 610xka 06xo0a npensimcmeuti

25




Pucynok 8.5 — Ilookniouenue konmakmos 0.10ka 06x00a npensamcmeutl

26



Byok 00xoxa npensitcTBui Ilnara pacmpenust Arduino UNO
Jlessrit OUT D6
Jlesbiit GND GND
Jlessrit VCC oV
[Tpaserit OUT D5
ITpaserit GND GND
[paserit VCC S\

4, IloaxarovyeHne CUTHAJIbHBIX KOHTAKTOB IJIATHI NMpUuBOJAa U MUTAIIIUX KOHTAKTOB

Pucynok 8.7 — INooxkniouenue konmaxmos niamul pacuiuperusi Arduino Uno

27



B0k 3j1eKTpOonpuBoI0B Ilnara Arduino UNO
IN1 D8
IN2 D9
IN3 D10
IN4 D11

IloakarovyeHne NUTAHUA K IJ1aTe 0Ji0Ka JJIEKTPONIPHUBOI0B

-
’ ‘\ -
5" ‘ -

2

NN
N

G

- .

Pucynox 8.8 — I[looxntouenue numanus Kk niame 010Ka 371eKmMponpusooos

28



INMutanue 12V «+»
MuTtauue 12V «3emna»

| MuTanue 12V «-»

Jlornyeckuul
BbIBOA

Boisog B

Pucynok 8.10 — Obosnauenue konmakmos niamul 610Ka I1eKMPONPUEo008

I1naTa 6J10Kka 3JIEKTPONPHBO/IOB IMaara Arduino UNO
+12V 9V
O6miee nutanue GND GND

29




5. Hoakaouenue 0J10Ka IBUKECHUSA

Pucynoxk 8.11 — [looknouenue d.10Kka 08udHCeHUs.

Pucynok 8.12 — Ilooknouenue k konmaxkmam Arduino

30



BJIoKk niBHMKeHus

ITnara Arduino UNO

VCC &\
GND GND
LO D4
RO D3

6. Moaxsouenue moayJsi Bluetooth

Pucynox 8.13 — [looxnrouenue Bluetooth-woodyns

31




Pucynok 8.14 — INooknrouenue konmaxmos Bluetooth-mooyns

Monay.as Bluetooth

IMaara Arduino UNO

VCC VCC
GND GND
TXD TXD
RXD RXD

32




